

PRILOGA K HIŠNEMU REDA OŠ DUPELEK

V skladu s sklepom določil Vlade RS oziroma ministrice pristojne za izobraževanje, priporočili Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Nacionalnega inštituta za javno zdravje in Zavoda Republike Slovenije za šolstvo in v skladu z Odlokom o določitvi začasnih pogojev za izvajanje dejavnosti vzgoje in izobraževanja ter visokem šolstvu (Ur.l.RS, št. 132/21, 133/21 in 135/21) ter Odlokom o začasnih ukrepih za zmanjšanje tveganja okužbe in širjenja okužbe s SARS Covid-2 (Ur.l.RS, št. 129/21 in 132/2), se za začetek šol. l. 2021/22, dopolni Hišni red OŠ Duplek glede na razmere povezane s Covid-19 v naslednjih točkah:

4. UPORABA ŠOLSKEGA PROSTORA

4.2 Dostop v prostore zavoda

Vstop v prostore zavoda je dovoljen osebam, ki so starejše od 15 let in izkazujejo pogoj prebolevnosti, cepljenosti ali testiranja (PCT).

Za vse druge prihode staršev v šolo ali vrtec (npr. ob uvajanju otroka - novinca v vrtec, na pogovorne urice in roditeljske sestanke) pa velja vselej tudi pogoj PCT.

Prav tako ostaja v veljavi obvezno nošenje obraznih mask v zaprtih prostorih.

c. Prihajanje učencev v šolo in vrtec

1. V stavbo se vstopa pri vhodih:
 - 3. in 4. razred vstopata pri stranskem vhodu pod veznim mostičkom s športno dvorano.
 - Vsi ostali razredi vstopajo pri glavnem vhodu.
2. V šolo lahko vstopajo le ZDRAVE osebe.
3. Ob vstopu v objekt je **OBVEZNO RAZKUŽEVANJE ROK UPORABA MASK**. Za učence od 6. – 9. razreda je obvezna uporaba maske tudi v matični učilnici. Za učence od 1. – 5. razreda je obvezna uporaba maske ko zapustijo učilnico.
4. Zjutraj starši otrok prvošolcev lahko pospremite otroka do garderobe in ga v čim krajšem času predate učitelju ter v čim krajšem času tudi zapustite stavbo. Starše otrok, ki niso prvošolci, prosimo, da v stavbo ne vstopajo.
5. Popoldan, v kolikor otroci niso zunaj, pridete po otroka v učilnico OPB in v čim krajšem času zapustite stavbo. Prosimo, da v garderobah ne posedate in se ne dotikate predmetov in površin ter skrbite za medosebno razdaljo 1,5 – 2m.
6. V primeru potrjene okužbe s SARS-CoV-2, prosimo, da to **TAKOJ** sporočite na elektronski naslov dano.novak@guest.arnes.si
7. V kolikor se znaki obolenja pojavijo pri otroku tekom bivanja v šoli, ste dožni priti po otroka v čim krajšem možnem času po prejemu telefonskega obvestila.

6. UKREPI ZA ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI

6.2 Ukrepanja, ravnanja in obnašanja v šolskem prostoru in prostorih vrtca

PRIHOD OTROK

Pri vходу v stavbo naj si otroci razkužijo roke, nato gredo po označeni poti v garderobo in takoj v matično učilnico oz. v prostor jutranjega varstva.

Ob prihodu v učilnico naj si otroci umije roke.

BIVANJE V ŠOLI

Obvezna je uporaba obraznih mask. Za učence od 6. – 9. razreda je obvezna uporaba maske tudi v matični učilnici. Za učence od 1. – 5. razreda je obvezna uporaba maske ko zapustijo učilnico.

V vsaki učilnici bo eno razkužilo za roke (uporaba po potrebi), eno čistilo za površine in eno razkužilo za površine. Čistila/ razkužila je potrebno pršiti čim bližje površini, da preprečimo vdihavanje.

Učencem razložimo nov »protokol« bivanja v šoli, od prihoda do odhoda.

Učence ponovno podučimo o pomenu temeljitega in dovolj pogostega umivanja rok (slikovni prikazi naj bodo v vsaki učilnici), pravilni tehniki kašljanja in kihanja in o pomenu medsebojne varnostne razdalje. Razkuževanje rok tekom bivanja v šoli ni obvezno; najpomembnejše je temeljito in pogosto umivanje rok.

Učenci naj imajo v učilnici sedežni red. Učenci učilnic ne zapuščajo, razen ko gredo na sanitarije, na pouk na prostem in na kosilo.

V čim večji meri naj se pouk izvaja zunaj, na prostem s primernim medsebojnim razmikom. Igrišče se lahko uporablja. Pred in po uporabi zunanjih igral in pripomočkov se le ta razkužijo (zlasti deli, ki se prijemajo z rokami).

Učilnice bodo zjutraj, pred uporabo prezračene, prav tako tudi popoldan. Zračijo naj se tudi med vsakim odmorom in po potrebi tudi med šolsko uro. Otroci naj bodo oblečenih v več plasteh (čebulno oblačenje).

Otroci si med seboj naj ne izmenjujejo stvari.

Otroci naj odhajajo na sanitarije tekom pouka in ne le v odmorih, da bo čim manjša možnost stika med otroki.

PREHRANA

Splošne informacije:

Odsvetuje se prinašanje hrane in napitkov od doma.

Šolski obroki naj se zaužijejo v času obroka in v predvidenem prostoru. Tako čisti kot tudi nečisti ostanki obrokov naj se vrnejo v kuhinjo, saj v učilnicah ni ustreznih pogojev za shranjevanje živil. Izvajanje higienskih ukrepov naj poteka pod nadzorom odrasle osebe.

V jedilnici so s puščicami na stenah označene smeri prevzema kosil (v smeri od 4.a proti razdelilni liniji) in oddaje pladnjev (v smeri prehoda med obema polovicama jedilnice in mimo knjižnice), da se otroci čim manj mešajo med sabo.

Šolska malica bo potekala v učilnicah. Voziček z malico bo pripeljala kuhinjska pomočnica, prav tako ga bo po malici odpeljala.

Pred obrokom naj si učenci očistijo mize in jih razkužijo ter si umijejo roke.

Malico razdeli učencem učitelj. Priporočljivo je, da naj imajo otroci malico na papirnatih servietkah in ne neposredno na mizi. Otroci si mize po obroku pospravijo sami, pri čemer naj se ohranja primerna medosebna razdalja.

Med malico naj se po nepotrebnem ne zapušča učilnic.

Pred in po obroku naj se učilnica temeljito prezrači.

Kosilo bo potekalo v jedilnici. Otroci naj si pred prihodom v jedilnico obvezno umijejo roke.

Otroci lahko sedijo le na mestu označene mize z nalepko. Stolov ni dovoljeno prestavljati na drugo mesto.

Pred delilno linijo naj otroci ohranjajo zadostno medosebno razdaljo.

Obrok kosila prevzamejo na razdelilni liniji. Kuharice jim same pripravijo pladnje (pribor in kosilo) in jih nato predajo otrokom.

Po končanem obroku otroci posamezno odnesejo pladenj v predpisani smeri in se vrnejo na svoje mesto dokler s kosilom ne končajo vsi sošolci. Sledi odhod po učiteljevih navodilih.

OPB naj se v čim večji meri izvaja zunaj, da starši ne vstopajo v šolo.

OBRAVNAVA PRIMERA S SUMOM NA COVID-19

Ob pojavu tipičnih znakov obolenja s SARS-CoV-2 se otroka namesti v izolacijsko sobo v kabinet GUM/LUM v pritličju (med 4.a in 7.b) ter se takoj telefonsko obvesti starše, naj pridejo po otroka.

Otrok naj uporablja masko in naj uporablja sanitarije za invalide.

O tem se prav tako nemudoma obvesti ravnatelja.

Priloge hišnemu redu veljajo za čas izrednih ukrepov in glede na razmere povezane s Covid-19. od 1. 9. 2021 do preklica izrednih razmer.

Številka: 007-2/2021/1-2

Datum: 19. 10. 2021



Ravnatelj:
Đano Novak